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	Saygı duruşu ve İstiklal Marşı 

 Yoklama
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	İl Özel İdaresi 2019 Yılı Bütçe Tasarısının” görüşülmesi. 
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	Keban İlçesi Altıyaka Köyü sınırları içerisinde tapunun 231 ada, 8 nolu parseli üzerinde Akaryakıt LPG istasyonu yapılması amacıyla hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının onaylanması konusunun görüşülüp karara bağlanması 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Çaydaçıra Mahallesinde bulunan eski hizmet binasının; 3. Katında bulunan toplantı salonunun İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğüne tahsis edilmesi konusunun görüşülüp karara bağlanması.
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	İl Özel İdaresi 2018 Yılı Bütçesi harcama kalemleri arasında 58.280,00 TL ödenek aktarılması konusu ile ilgili olarak Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 
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	Merkez İlçeye bağlı Elmapınar köyü sınırları içerisinde bulunan Demiryolu hemzemin geçidinin incelenmesi konusu ile ilgili olarak Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 
 
Karakoçan İlçesine bağlı Bağlıağaç Köyünde yapımı tamamlanan afet konutlarında bulunan eksikliklerin belirlenmesi konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.
 
Merkez İlçeye bağlı Yenikonak Köyünde kanalizasyon şebekesi yapılması konusu ile ilgili olarak hazırlanan “Çevre ve Sağlık Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 

Sivrice İlçesinde bulunan Sivrice Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulunda bakım ve onarım yapılması konusu ile ilgili olarak hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.

Maden İlçesi Işıktepe - Hanevleri Köyü grup yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.
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	Merkez İlçeye bağlı Körpe Köyünde, bulunan tarımsal arazilerin daha verimli kullanılması amacıyla nelerin yapılabileceği konusu ile ilgili olarak hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması

Merkez İlçe yol ağında bulunan Yürekli Köyü yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak Arge Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.

Keban İlçe Merkezinde bulunan Yusuf Ziya Paşa Cami ihtiyaçlarının araştırılması konusu ile ilgili olarak Turizm Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 

Keban ilçesi yol ağında bulunan Kuşçu Köyü - Yukarı Kuşçu Mezrası yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak Altyapı Hizmetleri Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.
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Merkez İlçe yol ağında bulunan Avcılı Köyü yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak İl Özel İdareleri Projelerini İzleme Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.

Maden ilçesi yol ağında bulunan Kayalar Köyü yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak Yol Yapım Bakım ve Onarım Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 

Dilek ve temenniler. 

Bir sonraki toplantının gün ve saatinin belirlenmesi.
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