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	Yoklama 


 Saygı duruşu ve İstiklal Marşı
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	İl Özel İdaresi 2017 Mali Yılı Stratejik Plan Bütçesi kapsamında, Harput Kalesi Çevre Düzenlemesi harcama kaleminden toplamda 420.000,00 TL ödeneğin ilgili harcama kalemlerine aktarılması konusunun  görüşülüp karara bağlanması.
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	İl Özel İdaresi 2017 Mali Yılı Stratejik Plan Bütçesi kapsamında, Köylere Kanalizasyon Yapımı harcama kaleminden 600.000,00 TL ödeneğin Tarımsal Amaçlı Havuz ve Kanalet Yapımı harcama kalemine aktarılması konusunun görüşülüp karara bağlanması.

Kovancılar İlçesi Akmezra Köyü sınırları içerisinde bulunan, tapunun 54, 69 ve 70 nolu parselleri üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.
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	Merkez İlçe Acıpayam Köyü sınırları içerisinde bulunan, tapunun 218 nolu parseli üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.
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	Merkez İlçe Obuz Köyü sınırları içerisinde bulunan, tapunun 9, 10 ve 66 nolu parselleri üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması
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	Palu İlçesi Baltaşı Köyü sınırları içerisinde bulunan, tapunun 571 ve 834 nolu parselleri üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Merkez İlçe Yanlız Köyü sınırları içerisinde bulunan, tapunun 478, 480, 481, ve 484 nolu parselleri üzerinde İmar Plan Tadilatı yapılması amacıyla çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması

Merkez İlçe Şeyhhacı Köyü sınırları içerisinde bulunan, tapunun 1588 ve 1940 nolu parselleri üzerinde Ticaret Alanı yapılması amacıyla çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması

Merkez İlçeye bağlı Hankendi köyü Doğanlar Caddesi ile Malatya Yolu arasında kalan bölümün imar planı durumunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Altyapı Hizmetleri Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporlarının okunarak konunun karara bağlanması.

Hidrolik kaynaklara dayalı elektrik üretimi yapan tesisin bulunduğu yerler ile ilgili olarak İl Özel İdaresi Bütçesine pay verilip verilmediği konusu ile ilgili hazırlanan “Plan ve Bütçe Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Merkez İlçe Dereboğazı Köyüne kanalizasyon şebekesi yapılması ile ilgili olarak hazırlanan “Çevre ve Sağlık Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.
 
Merkez İlçe Harput Mahallesinde bulunan Ekrem Özen İlkokulunda bakım ve onarım yapılması ile ilgili olarak hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Sivrice İlçesi Gözeli - Duygulu gurup yolunun incelenmesi ile ilgili olarak Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.
                           
Keban İlçesine bağlı Dürümlü Köyünde bulunan tarım arazilerinin geliştirilmesi amacıyla nelerin yapılabileceği ile ilgili olarak hazırlanan “Tarım ve Hayvancılık Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Baskil İlçesi Aşağıkuluşağı Köyüne kanalizasyon şebekesi yapılması ile ilgili olarak hazırlanan “Arge Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Merkez İlçe Günbağı Köyünde bulunan Seyid Tayyar Türbesinin İlimiz turizmine kazandırılması amacıyla nelerin yapılabileceği ile ilgili olarak hazırlanan “Turizm Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

2017 yılı yatırım programı kapsamında Keban İlçesinde yapılan ve yapılacak işlerin incelenmesi ile ilgili olarak hazırlanan “İl Özel İdareleri Projelerini İzleme Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Dilek ve temenniler. 
              
Bir sonraki toplantının gün ve saatinin belirlenmesi.
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